



Příloha č. 3 - Kritéria věcného hodnocení

4. výzva MAS Rokytná – IROP – HASIČI – 2024						
KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ						
Č.kritéria	Název kritéria	Aspekty kvality projektu	Charakteristika přiděleného počtu bodů	Č. bod. hod.	Bodové hodnocení	Zdroj informací
4.11.	Technická připravenost Projektového záměru	Proveditelnost	Žadatel má ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo k žádosti přiloží čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	4.11.b	10	Projektový záměr (část Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení) Stavební povolení, Společné stavební a územní povolení, Souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, Veřejnoprávní smlouva, Oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, Územní rozhodnutí, Územní souhlas, Čestné prohlášení, že realizace
			Projekt nemá ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	4.11.a	0	projektu nepodléhá stavebnímu řízení, nezahrnuje stavební práce-příloha 4 výzvy MAS
4.12.	Předkonzultace projektového záměru s HZS kraje Vysočina Žadatel uvede informaci o tom, zda proběhla předkonzultace projektového záměru s HZS kraje Vysočina v příslušné části Projektového záměru a v čestném prohlášení-vyplněném v příloze č. 6 výzvy MAS. V případě, že žadatel požaduje přidělení bodů, tak se jako podpůrný dokument se dokládají následující přílohy: pro získ bodové hladiny 4.12 b) doloží žadatel e-mailovou komunikaci s HZS kraje Vysočina, pro případ získu bodové hladiny 4.12 c) doloží žadatel Souhlasné stanovisko HZS ČR od kraje Vysočina dle přílohy č. 6 Specifických pravidel	Potřebnost účelnost	Projektový záměr byl předkonzultován s HZS kraje Vysočina a tento orgán vydal k projektovému záměru Souhlasné stanovisko HZS ČR od kraje Vysočina dle přílohy č. 6 Specifických pravidel	4.12.c	20	Projektový záměr (část Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení)
			Projektový záměr byl předkonzultován s HZS kraje Vysočina e-mailem před datem podání projektového záměru na MAS	4.12.b	10	Povinná příloha Čestné prohlášení-dle vzoru přílohy č. 6 výzvy MAS E-mailová komunikace dokládající zahájení jednání se HZS kraje
			Projektový záměr nebyl předkonzultován s HZS kraje Vysočina e-mailem před datem podání projektového záměru na MAS	4.12.a	0	Vysočina, Souhlasné stanovisko HZS ČR od kraje Vysočina dle přílohy č. 6 Specifických pravidel
4.13.	Průměrný roční počet zásahů jednotky Žadatel uvede informaci o počtu provedených zásahů v příslušné části Projektového záměru a v čestném prohlášení-vyplněném v příloze č. 6 výzvy MAS. V případě Projektového záměru, který je podáván za více jednotek SDH, žadatel sečte počet zásahů u všech plánovaných podpořených jednotek, a přepočte tuto hodnotu za poslední 3 předcházející kalendářní roky.	Účelnost	Jednotka/y ročně uskutečňuje 20 zásahů a více (vypočteno aritmetickým průměrem za poslední 3 předcházející kalendářní roky).	4.13.d	20	Projektový záměr (část Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení) Povinná příloha Čestné prohlášení-dle vzoru přílohy č. 6 výzvy MAS
			Jednotka/y ročně uskutečňuje 10 - 19,99 zásahů (vypočteno aritmetickým průměrem za poslední 3 předcházející kalendářní roky).	4.13.c	15	
			Jednotka/y ročně uskutečňuje 5 - 9,99 zásahů (vypočteno aritmetickým průměrem za poslední 3 předcházející kalendářní roky).	4.13.b	10	
			Jednotka/y ročně uskutečňuje méně než 5 zásahů.	4.13.a	0	



4.14.	Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání Projektového záměru na MAS	Hospodárnost	Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou ve výši do 600 000 Kč včetně.	4.14.e	20	Projektový záměr (část Financování projektu)
			Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, jsou ve výši od 600 000,01 Kč do 800 000 včetně.	4.14.b	15	
			Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou ve výši od 800 000,01 Kč do 1 000 000 včetně.	4.14.b	10	
			Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou ve výši od 1 000 000,01 Kč do 1 200 000 včetně.	4.14.b	5	
			Celkové způsobilé výdaje Projektového záměru, ke dni podání projektového záměru, jsou vyšší než 1 200 000 Kč.	4.14.a	0	
4.15.	Velikost obce dle počtu obyvatel. Počítá se dle místa realizace projektu. Počet obyvatel obce se vztahuje k 1. 1. 2024.	Potřebnost	Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 200 obyvatel a méně než 200 obyvatel	4.15.e	20	Projektový záměr (část Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení) Příloha č. 5 Počet obyvatel v obcích MAS k 1.1.2024
			Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 201 – 500 obyvatel	4.15.d	15	
			Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 501 – 1.500 obyvatel	4.15.c	10	
			Obec, na jejímž území je projekt realizován, má 1.501 – 3.000 obyvatel	4.15.b	5	
			Obec, na jejímž území je projekt realizován, má více než 3.000 obyvatel	4.15.a	0	
4.16.	Popis současného stavu požadovaných věcných prostředků u dané jednotky SDH Žadatel uvede informaci o stavu požadovaných věcných prostředků v příslušné části Projektového záměru a v čestném prohlášení-vyplněném v příloze č. 6 výzvy MAS. V případě, že žadatel v Projektovém záměru požaduje více druhů věcných prostředků a alespoň jeden druh (set) věcných prostředků u jednotky zcela chybí, je kritérium bodováno 10-ti body. V případě, že se jedná o kombinaci více podaktivit, tak je vždy přidělena nejvyšší bodová hladina odpovídající požadavkům kritéria.	Potřebnost účelnost	Požadované věcné prostředky u jednotky zcela chybí nebo je Projektový záměr zaměřen na podaktivitu – Vybudování a revitalizace umělých vodních požárních nádrží v obcích.	4.16.c	10	Projektový záměr (část Další informace o projektu nutné pro věcné hodnocení) Povinná příloha Čestné prohlášení-dle vzoru přílohy č. 6 výzvy MAS Fotodokumentace věcných prostředků, pokud je jednotka SDH aktuálně vlastní
			Požadované věcné prostředky se u jednotky nachází, avšak v nevyhovujícím technickém stavu.	4.16.b	5	
			Jednotka má požadované věcné prostředky ve funkčním stavu.	4.16.a	0	

Maximálně možný dosažený bodový zisk	100 bodů
Minimálně požadovaný bodový zisk	50 bodů